



6 августа
2015 года
четверг
№№63-64
(13602-13603)

12+

Выходит в свет с апреля 1923 года

газета муниципального образования «Ярцевский район» Смоленской области
наш сайт: vesti-privolya.ru

ИНФОРМБЮРО

Многоликий август

На еженедельном совещании при главе администрации района были затронуты самые разные вопросы.

Руководители комитетов и предприятий сообщили о том, что выполнен ремонт кровли дома № 21 по улице Гагарина, о том, как реализуется программа переселения граждан из аварийного жилья, подготовлена документация по межеванию земельных участков под многоквартирными жилыми домами 15-го микрорайона.

Глава администрации района В.С. Макаров акцентировал внимание на необходимости установки четырех камер видеонаблюдения в районе памятника на реке Воль, площади Победы, Халтуринском переезде и т.д. На установку оборудования в бюджете заложено 380 тысяч рублей.

На совещании был поднят вопрос о случаях некорректного обращения муниципальных служащих по отношению к посетителям. В.С.Макаров потребовал от руководителей комитетов довести до подчиненных информацию о необходимости внимательного и вежливого отношения к людям, обращающимся в районную администрацию.

Состоялось первое заседание организационного комитета по подготовке к празднованию Дня города. Разрабатывается план мероприятий одного из главных событий года в культурной жизни ярцевчан.

Информационную палитру совещания дополнили две хорошие новости. Областная комиссия, побывавшая в летнем лагере «Орленок», отметила качество питания ребят и организацию работы лагеря в целом.

Еще одна комиссия, состоящая из специалистов Роспотребнадзора и Госпожнадзора, приняла готовность к новому учебному году всех 20 школ города и района.

Н. Александров

ВЫБОРЫ-2015

Жеребьевка - 10 августа

Редакция газеты «Вести Приволья» доводит до сведения всех заинтересованных лиц, что жеребьевка публикаций предвыборных агитационных материалов кандидатов в депутаты местных органов самоуправления Ярцевского района Смоленской области на бесплатной и платной основе состоится 10 августа 2015 года в 15.00 в зале заседаний администрации МО «Ярцевский район» по адресу: ул.Гагарина, д.9.

Редакция напоминает, что для публикации агитационных материалов кандидатам в депутаты органов местного самоуправления в каждом из четырех номеров газеты, которые выйдут в агитационный период с 15 августа по 11 сентября, предоставляется на бесплатной основе в общей сложности по 2 газетных полосы формата А-3, а для материалов на платной основе — по 4 газетных полосы формата А-3.

ЖКХ

«Специальное хозяйство»:

всерьез и надолго

13 мая текущего года на территории Ярцевского района была введена чрезвычайная ситуация муниципального характера. На такой ответственный шаг районная администрация вынуждена была пойти из-за того, что все частные управляющие компании не прошли процедуру лицензирования и ни одна из них не получила лицензию. Единственной организацией, которой ее выдали, стало муниципальное унитарное предприятие «Специальное хозяйство». Именно муниципальному предприятию было поручено управлять и обслуживать все многоквартирные дома, расположенные на территории района.

На днях директор муниципального предприятия Д.Ю. Магеря дал эксклюзивное интервью нашей газете.

- Дмитрий Юрьевич, МУП «Специальное хозяйство» было организовано более года назад, но активную работу оно начало после введения ЧС. Какие направления деятельности Вы сейчас развиваете?

- Для спокойствия ярцевчан еще раз подчеркну, что наше муниципальное предприятие учреждено администрацией муниципального образования и находится под полным её контролем. Согласно законодательству и уставным документам, МУП «Специальное хозяйство» имеет право вести свою деятельность по нескольким направлениям, но в настоящее время, в силу сложившейся ситуации, приоритет отдается управлению многоквартирным жилым фондом города и района (включая такие сельские населенные пункты, как Михейково, Суетово, Капыревщина) и вывозу твердых бытовых отходов.

- Вашему предприятию удалось справиться с проблемой, которую не могли решить многие. По мнению ярцевчан, на контейнерных площадках стало чище, также нет залежей крупногабаритного мусора. Как удалось навести порядок?

- Причин, из-за которых город погряз в мусоре, было несколько. Главных же две: прежние управляющие компании не могли прийти к общему согласию и поделить между собой зону ответственности, кому и где убирать. Также у них не хватало техники. В настоящее время на вывозе мусора задействовано 8 единиц мусоровывозящей техники. И второе: в работе нам помогают областная и районная администрации.

В. Лавренов

Полный текст интервью с Д.Ю.Магеря читайте в следующем номере газеты.

«Мера» не подвела



В первый день уборочной страды Олег Аликович Казаков намолотил на своем комбайне «Полесье» несколько бункеров озимой пшеницы суперэлитного сорта «мера».

В Ярцевском районе началась уборочная страда, и первыми к ней приступили два сельхозпредприятия.

В последний день июля ОАО «Ярцевский льнозавод» выгнал уборочную технику в поле и начал тербление льна-долгунца. За неделю механизированный отряд этого сельхозпредприятия провел тербление на площади 110 гектаров.

В СПК «Михейковский» к уборке урожая приступили 3 августа. В первую очередь зерноуборочную технику пустили на поле, засеянное озимой пшеницей суперэлитного сорта «мера», на которую хозяйство возлагает большие надежды. Пробу из намолоченного зерна сразу же отвезли в лабораторию «Россельхозцентра». Специалисты провели исследования и установили, что влажность зерна составляет 15,5 процента.

- Это очень хороший показатель, - пояснил корреспонденту «Вестей Приволья» руководитель СПК «Михейковский» В.В.Евдокимов. - Пшеница зрелая, а зерно почти сухое. А это говорит о том, что к уборке мы приступили вовремя. Надеюсь, погода не подведет.

А всего у михейковцев под пшеницей находится 105 гектаров посевных площадей.

В. Олегов

ТРАДИЦИИ

Братство десанта

В минувшее воскресенье страна отметила День Воздушно-десантных войск. В Ярцеве 2 августа десантники тоже собрались вместе. Сначала они побывали на мемориале в Яковлеве, где возложили цветы к Вечному огню солдатам Великой Отечественной, потом побывали на кладбищах и почтили память ушедших друзей-десантников. А затем состоялась общая встреча братства десанта у стелы воинам-интернационалистам.

На снимке нашего нештатного корреспондента Николая Иваненкова (слева направо) Александр Думанов, Алексей Соколов, Рафшан Давронов.

П. Николаев



Новый офис в Ярцеве

открыло на днях ООО «Газпром межрегионгаз Смоленск»

Расположение абонентского участка в центре города по адресу: ул.Чернышевского, 12 сделало его гораздо более удобным для посещения абонентами. Кроме того, площадь офиса позволит организовать работу ООО «Газпром межрегионгаз Смоленск» совместно с АО «Газпром газораспределение Смоленск» по принципу «Единого окна».

Услуга «Единое окно» значительно упростит взаимоотношения потребителя с газоснабжающей и газораспределительной организациями, позволит свети к минимуму число обращений абонентов, а также сократит количество предоставляемых документов для получения запрашиваемой услуги. Основная цель внедрения услуги «Единое окно» заключается

в повышении комфортности получения гражданами услуг, сокращение сроков их предоставления.

Новый офис позволяет принимать потребителей природного газа в гораздо более комфортных условиях, нежели прежде. Он находится в шаговой доступности от платежных систем и маршрутов общественного транспорта. В просторном помещении удобный абонентский зал и четыре окна приема посетителей. При проведении реконструкции здания были учтены потребности маломобильных групп населения. Деятельность специалистов будет осуществляться на базе современного программного обеспечения.

По материалам пресс-службы

Насколько безопасен атом

убедились члены делегации журналистов, представляющие районные газеты, побывав в городе Десногорске

23-24 июля представители газеты «Вести Приволжья» совместно с коллегами из Сафонова и Починка по приглашению руководства Смоленской АЭС посетили город Десногорск. Журналистов ждала насыщенная программа. Началась она с обзорной экскурсии по городу — спутнику атомной станции, а продолжилась непосредственно на действующем энергоблоке Смоленской АЭС. Затем представители прессы встретились с ее руководством и специалистами, которые подробно ответили на все интересующие вопросы.

На заключительном этапе технического тура гостям показали полномасштабный тренажер, который является точной копией щита управления атомным реактором. Желающим даже разрешили самостоятельно поработать на нем. Но обо всем по порядку.

Город-спутник

Десногорск — самый молодой город на Смоленщине: ему едва исполнилось сорок лет. Смоленскую АЭС начали строить в 1971 году, а два года спустя она была объявлена Всесоюзной ударной комсомольской стройкой. В этом же году и с таким же лозунгом отряды передовой советской молодежи стали приезжать в Ярцево, чтобы принять участие в рождении предприятия по производству чугуна, которым должен был стать Ярцевский чугунолитейный завод. Поэтому город Десногорск по своей компоновки и внешнему облику очень уж похож на микрорайон Пионерный. Повсюду такие же типовые пяти-, девяти- и шестнадцатиэтажки. Но архитектурно Десногорск отличается от Пионерного. В городе атомщиков больше памятников, парков и скверов, шире дороги, лучше уличное освещение и ни одного разбитого фонаря. Населенный пункт, занимающий площадь в 58 квадратных километров, ночью освещен, как днем. «Это все из-за АЭС» — скажет читатель, и будет прав, но только частично. Существенную роль в этом вопросе играет человеческий фактор. Работа на АЭС дисциплинирует горожан не только во время трудовой вахты, но и в быту. Культуру работники станции прививают в своих семьях. На Смоленской АЭС работает более 4,5 тысячи человек, четверть коллектива составляет молодежь, 59 процентов работающих имеют высшее образование. Конечно, интеллигентный человек не станет крушить скамейки и бить уличные фонари. Поэтому в городе всегда очень чисто и спокойно.

Памятные места Десногорска

Ознакомительную экскурсию по городу для гостей проводил заместитель начальника Управления информации и общественных связей Смоленской АЭС М.А. Хоботов, и первую остановку Михаил Александрович предложил сделать на Кургане славы. Во время Великой Отечественной войны Десногорска еще не было ни на одной из карт. А вот бои в том месте, где сейчас стоит город, шли кровопролитные. Многие солдаты Красной Армии положили головы на берегах Десны. В 1978 году останки бойцов, обнаруженные во время планировки территории и рытья котлованов под будущую станцию, были перезахоронены. Над братской могилой установили памятный знак — обелиск в виде большой звезды, выполненной из нержавеющей стали. В честь 40-летия освобождения Смоленщины от немецко-фашистских захватчиков на этом месте состоялось открытие Кургана славы.

Затем журналистам показали другие достопримечательности.

Оказалось, что у десногорцев есть памятник даже бородинскому хлебу. Он установлен на центральной площади и носит название «Хлеб памяти нашей». Внутри буханки помещена капсула со священной землей с Бородинского поля. По легенде свое название бородинский хлеб получил после того, как его впервые испекла вдова генерала Александра Тучкова — героя Отечественной войны 1812 года. Она посыпала хлебное изделие кориандром, который якобы символизировал картечь, поразившую ее мужа в бою.

Большое впечатление на журналистов произвел памятник первостроителям Смоленской АЭС и ее города-спутника. Он установлен на площади перед зданием администрации города. Этот памятник символизирует уважение и гордость ныне живущих горожан к тем людям, которые 40 лет назад вбили первый колышек на месте будущей АЭС.

Промышленность и власть

Самый молодой город Смоленщины экономически развит. Помимо САЭС на его территории размещаются и успешно работают еще два крупных предприятия: ООО «Десногорский полимерный завод» и предприятие по пошиву спецодежды для нужд авиации. Несколько лет назад администрация муниципалитета, руководители крупных предприятий и депутаты горсовета объединились в одну команду, и теперь общими усилиями делают все для того, чтобы город развивался, чтобы десногорцам жилось уютно и комфортно. По словам бывшего мэра, а ныне заместителя начальника управления информации и общественных связей Смоленской АЭС М.А.Хоботова без помощи Совета руководителей предприятий, трудно было бы реализовать многие проекты лишь за счет городского бюджета, даже если он составляет около 500 миллионов рублей.

Из чего состоит Смоленская АЭС

Технический тур на Смоленскую АЭС, приуроченный к 70-летию атомной энергетики имел и дру-



Пол под ногами журналистов - не что иное, как верхняя часть атомного реактора

На этих фото изображены Ярцево и Десногорск, которые строили в одно время. Предлагаем читателям определить, на каком из снимков - Пионерный



гую смысловую нагрузку. Руководство АЭС поставило целью изгнать страх, возникающий у жителей региона перед атомом. Администрация стремится в теории и на практике доказать, что АЭС — это безопасно.

— Мы открыты для общественности, — подчеркивает Михаил Александрович. — По коллективным заявкам два раза в неделю, каждый вторник и четверг проводим экскурсии по основным цехам АЭС. Свое знакомство с атомной станцией журналисты начали с проходной, и на себе испытали все проверки и степени контроля, которые обеспечивают безопасность станции.

Прежде чем пройти в рабочую зону, всех переодели в спецодежду из белой хлопчатобумажной ткани. Таков порядок для всех, кто работает во внутренних помещениях АЭС. И журналисты не стали исключением. Хлопчатобумажные носки, натертая рубашка, штаны, куртка, специальная обувь являются необходимым атрибутом атомщика. Прежде чем надеть каску, женщины покрывают голову косынкой, мужчины надевают береты.

Журналистов провели по нескольким коридорам, а затем они поднялись на лифте на 35-ю отметку (35 метров над уровнем земли). Далее представителей СМИ привели в реакторный зал, где прямо под ногами у членов делегации шла управляемая реакция, расщепляя ядерное топливо на атомы и нейтроны. Но атомная энергия работала в мирных целях.

Реактор - сердце АЭС

В промышленной эксплуатации Смоленская АЭС имеет три энергоблока. Каждый энергоблок включает в себя уран-графитовый

реактор типа РБМК-1000. Реактор работает на тепловых нейтронах, и представляет собой систему, в которой в качестве замедлителя реакции используют графит, а в качестве теплоносителя — химически обессоленную воду. Топливом для реактора служит двуокись урана.

Проектная электрическая мощность каждого из трех действующих энергетических блоков САЭС составляет 1000 Мвт, а тепловая — 3200 Мвт. Смоленская атомная станция является одним из ведущих энергетических предприятий центрального региона России. Ежегодно САЭС вносит в энергосистему страны в среднем 20 млрд. кВт/часов электроэнергии. Станция выдает 13% электроэнергии, вырабатываемой десятью атомными станциями страны, и более 80% производимой в Смоленской области.

У Смоленской АЭС есть еще одно качество, которое приносит городу дополнительные дивиденды. Дело в том, что при эксплуатации энергоблока помимо электрической энергии производят тепловую (горячую воду, пар). Эти составляющие идут не только для собственных нужд станции. Тепловая энергия в полной мере удовлетворяет все потребности городской инфраструктуры и местной промышленности.

Кроме реактора журналистов провели по другим цехам и показали всю технологическую цепочку работы атомной станции. На выходе всех ожидал дозиметрический контроль. Каждый заходил в специальную кабинку и ждал результата. Сначала датчики и приборы «ощупывали» человека с ног до головы, а через какое-то время из динамиков приятный женский голос сообщал:

«Загрязнения нет». От этих слов возвращалось спокойствие.

АЭС безопасна?

После экскурсии журналистов ждала пресс-конференция с руководителями САЭС. Заместитель директора Смоленской АЭС по управлению персоналом А.А. Терлецкий рассказал присутствующим, как осуществляется прием работников, какие экзамены, зачеты и допуски приходится сдавать, прежде чем человека допустят к самостоятельной работе. Складывалось впечатление, что на АЭС работать сможет только какой-то супермен. Анатолий Александрович подробно остановился на вопросах обеспечения работников энергопредприятия жильем, курортно-санаторным лечением, рассказал о режиме труда.

Начальник отдела в управлении капитального строительства Смоленской АЭС И.А.Казанцев пояснил, что два энергоблока №1 и №2, действующие в настоящее время, прошли глобальную модернизацию и реконструкцию с целью продления сроков их эксплуатации и обеспечения большей безопасности. Проведенные технические мероприятия позволяют энергоблоку №1 работать до 2027 года, а энергоблоку №2 — 2030 года.

— Что касается безопасности, то катастроф, которые произошли на Чернобыльской АЭС и японской Фукусиме-1, на Смоленской АЭС не будет, — заверил Илья Александрович.

По мнению же исполняющей обязанности начальника отдела окружающей среды О.А.Мининой Смоленская АЭС не представляет никакой радиационной и экологической угрозы.

Владимир Лавренов

РЕТРО-НОВОСТИ

«Вести Приволья»
год 2004-й* **Ассортимент
от ярцевского
колбасного цеха**

Многие ярцевчане, а с недавних пор и оптовые покупатели из соседних районов, хорошо знают продукцию колбасного цеха, расположенного в Яковлеве. Около четырех лет назад предприниматель Р. Рзаев, уже имея свою расширенную торговую сеть, решил заняться производством продуктов питания, тем самым став пионером в этой области деятельности среди предпринимателей города.

В колбасном цеху чистота и порядок. Здесь трудится пять специалистов, имеющих опыт работы в мясной промышленности. Выпускаются колбасы и сардельки двенадцати наименований. Свинину и говядину закупают у населения и в крестьянских хозяйствах Ярцевского и соседних районов. Мясо в свежем виде сразу идет в переработку. Колбасная продукция изготавливается по новым технологиям, позволяющим увеличить срок хранения до 10 суток, без всяких примесей и соевых добавок.

№ 29 за 14 апреля

* **И зазвонят колокола**

20 мая, в день большого православного праздника Вознесения Господня, в Ярцево с официальным визитом приезжал Митрополит Смоленский и Калининградский Кирилл. После литургии в храме Петра и Павла владыка посетил ОАО «Ярцевский хлопчатобумажный комбинат», чтобы осмотреть здание, которое до революции было церковью. Во время встречи с руководителями комбината обсуждался вопрос восстановления бывшей церкви и установки колоколов на башне с часами. Администрацией комбината совместно с инвесторами готовится пакет документов, согласно которому здание бывшей церкви Святой Троицы будет безвозмездно передано Смоленской епархии.

№ 41 за 26 мая

* **Капыревщина
дождалась газификации**

Газопровод высокого давления доведен до Капыревщины. Со дня на день газовики приступят к строительству газопровода низкого давления, протяженностью 3,8 километра в самой деревне. Это значит, что начнется газификация жилых домов этого населенного пункта — то, чего так долго ждали капыревщинцы.

№ 43 за 28 мая

* **Вам 225 лет**

41-я сессия районного Совета депутатов, изучив материалы о первом упоминании Ярцева в летописях, приняла решение считать началом летоисчисления Ярцева август 1779 года. Статус населенного пункта от этого не меняется. Зато теперь в августе мы будем отмечать юбилей Ярцева — 225 лет.

№ 53 за 2 июля

Ярцевский Маресьев

Так называли Петра Филипповича Чеканова его друзья и близкие

Мало кто из ярцевчан знает, что в нашем городе есть улица Чеканова, названная в честь фронтовика, Героя Социалистического Труда, который в бою за освобождение Ярцева был тяжело ранен. Но, несмотря на это, нашел в себе силы превозмочь недуг и принес много пользы нашей Родине уже в мирное время.

Предлагаем вниманию читателей материал о его подвиге.

К решающим боям за освобождение Смоленщины от немецко-фашистских захватчиков гвардии сержант Пётр Чеканов был хорошо подготовлен — войну курский тракторист начал еще в декабре сорок первого под Москвой. Механик-водитель знаменитой «тридцатьчетверки» воевал под Ржевом, освобождал Вязьму, Сафоново. В одном из боев был тяжело ранен и контужен, попал в госпиталь. После выздоровления заключение медкомиссии было предельно категорично: управлять танком не может. И зря Пётр Филиппович говорил врачам про свои медали «За отвагу» и «За боевые заслуги», что не прожить ему без боевой машины, ничего не помогло изменить их решение. Но в армии оставили.

В гвардейском мотоциклетном полку его назначили командиром отделения. Тепло приняли бывшего танкиста в свою семью и новые товарищи.

В августе-сентябре 1943 года развернулись ожесточенные бои на смоленской земле. 31-я армия генерал-лейтенанта В.А. Глузевского наступала на Ярцево. Немцы упорно сопротивлялись, понимая, что с потерей этого города открывается прямой путь на Смоленск. Но наступательный порыв советских воинов был таким, что перед ним не устояла хорошо подготовленная вражеская оборона.

Взвод лейтенанта Бугая ворвался в город и пулеметным огнем расчищал дорогу пехоте. Чеканов, оставив мотоцикл за домом, залег за грудой щебня, тоже открыл огонь из пулемета. Видел, как, скошенные его огнем, падали на землю фашисты. Потом продвинулся вперед и снова открыл огонь. Так вместе со всеми он провалился к центру Ярцева, туда, где громоздились развалины фабрики-кухни. Добравшись до одиноко торчавшей высокой трубы, Чеканов поднялся по ней наверх и закрепил там красный флаг. Ветер подхватил полотнище. Оно затрепетало, и ввиду сразу раздались несколько автоматных очередей — своеобразный салют освободителям Ярцева.

Командир роты старший лейтенант Кусенко собрал бойцов и, поблагодарив за умелые действия, поставил новую боевую задачу. Теперь рота должна была наступать на железнодорожную станцию, расположенную на другом берегу реки Воль. Но мост был взорван, и бойцы начали на подручных средствах переправляться на западный берег. В этом бою Пётр Филиппович потерял ноги и глаз. Об этом он рассказывал так:

«Вошли мы в речку, вода холодная. На исходе был уже сентябрь. Но раздумывать было некогда. Переправились под огнем фашистов на другой берег, захватили плацдарм, а проще — небольшой пятачок земли. Залегли. С одной стороны река, за которой разва-



П.Ф.Чеканов на мемориале в Яковлеве в окружении ярцевчан

лины города, с другой железная дорога. Немного дальше — шоссе. Немцы, конечно, поняли, что мы, как заноза в их теле. Открыли пулеметный огонь, позади нас стали рваться мины. Рядом с нами находились автоматчики и несколько солдат с противотанковыми ружьями. Взводный показал им рукой — заткните, мол, пасть доту. Они стали стрелять по амбразуре. Гитлеровцы затихли. Но когда мы поднялись в атаку, немецкий пулемет снова ожил и прижал нас к земле, вдобавок фашисты открыли минометный огонь.

Оглянулся назад, чьи-то сапоги полетели: один — в одну сторону, другой — в другую. Снова разрыв мины. Еще миг, и уже не вижу белого света. Но сознание не потерял, только по телу кровь волнами пошла. Соседа рядом в клоачья разнесло. Лейтенант кричит: «Отползай, Петро, назад!». А я и пошевелить ногами не могу — не действуют. Понял: это мои сапоги полетели по сторонам. Подполз ко мне Максим Фоменко, стал тащить меня к реке. Одним глазом его вижу, а в другом нестерпимая боль. Кричу изо всей мочи: «Пристрелите меня, куда я без ног, еще немцы захватят!». А он тащит и зло ругается: такой, мол, здоровый, а нюни распустил, тоже мне, гвардеец. Век я ему благодарен за то, что жизнь мне сохранил, перевязал, как мог мои ноги. Ночью переправили меня на другой берег. Замполит полка майор Батраев на своей машине в медсамбат доставил. Потом уже в госпитале узнал, что за этот бой меня наградили орденом Отечественной войны II степени, а нашему полку приказом Верховного Главнокомандующего было присвоено наименование «Ярцевский».

Лечился Пётр Чеканов сначала в Гжатске, потом в Архангельске, а затем его перевезли в Новосибирск. 17 операций, одну тяжелее другой, перенес фронтовик. Сколько передумано за 2 года пребывания на госпитальной койке! Какие мысли не лезли в голову — одна страшней другой. Калека в 25 лет — без ног, с одним глазом, для всех обуза, и прежде всего для матери Ирины Кондратьевны, которая очень часто по ночам приходила во сне к нему, звала домой. Она, видимо, почувствовала сердцем, что с сыном беда. Разыскала его адрес и прислала в новосибирский военный госпиталь письмо.

«От твоих товарищей узнала, что

тебя немного покалечило и находишься на излечении в Новосибирске, — писала Ирина Кондратьевна. — Петуша, родной, как только отпустят тебя домой, не задерживайся. У нас созрели хлеба, пора их убирать, и твои одногодки из армии возвращаются. Прошло ведь 5 лет, как ты, сынок, уехал. Приезжай, очень прошу тебя».

От матери беды не скроешь, и еще с большим упорством Пётр начал искать правильное решение, как ему жить дальше. Перечитал книгу о Павле Корчагине, газеты, где печаталась повесть Б. Полевого о военном летчике А. Маресьеве, лишившемся обеих ног и сумевшем снова летать. Жить и бороться, снова работать на тракторе, комбайне, чувствовать неповторимый запах спелого хлеба, встречать рассвет в поле, быть полезным людям — таков был вывод, к которому он мысленно приходил бессонными ночами на госпитальной койке.

Потом попросил сделать ему протезы. Начал осваивать технику ходьбы на них. Ой, как было тяжело! Падал, снова вставал. Боль сковывала все тело. Ведь кроме ног, подо Ржевом Петр Филиппович лишился трех ребер. В общем, помучиться ему пришлось много, но тренировок не прекращал. И наступил момент, когда он первый раз на протезах вышел из палаты на свежий воздух.

Весь победный 45-й Пётр Чеканов пробыл в госпитале, а в начале 46-го возвратился домой и стал думать, как быть дальше, чем заниматься. Советовали стать сапожником, жестянщиком. Сразу отказался — один глаз и тот испортишь. Решил твердо: «Вернусь в поле, сяду за трактор, потом попросу на комбайн. Только бы доверили, не отказали».

Случай помог. Вышел весной на улицу, погреться на солнце, подышать воздухом. Рядом с хатой пахал поле молодой тракторист. Упросил его дать попробовать поуправлять трактором. Получилось. На радостях сел на велосипед — и к директору совхоза, а он говорит, что в общем-то не возражает, чтобы Чеканов работал на тракторе, но нужна от врачей справка.

Пётр Филиппович сумел уговорить врачей, и ему дали справку. Механизаторов в ту пору на селе было негусто, поэтому сразу же и трактор закрепили. А некоторое время спустя он стал работать и на комбайне. Трудно было. Пона-

чалу страшно болели ноги. Но фронтовик не унывал. Душа радовалась, что доверили растить и убирать хлеб. И еще крепче становилась вера в самого себя. Вскоре П.Ф.Чеканов нашел себе подругу жизни, женился. Дети пошли.

Для П.Ф.Чеканова требовался ежедневный подвиг, и он его совершал без громких слов и жалоб на свою нелегкую судьбу. В 1946 году он убрал 180 гектаров хлеба, а на следующее лето уже в 2 раза больше. Год от года росло мастерство комбайнера. Когда было нужно, садился на трактор, работал в мастерской, ремонтировал различную сельскохозяйственную технику. В 1959 году попросил послать его на уборку целинных хлебов. Подумали и уважили — за 16 лет работы в совхозе у него была прочная репутация лучшего механизатора.

Работал он везде хорошо, постоянно перевыполнял производственные нормы, добивался высокой производительности труда.

За трудовую жизнь Петру Филипповичу пришлось побывать во многих местах. Работал он в Курской области, в Казахстане, Красноярском крае, Оренбуржье, даже в братской Монголии. С 1946 по 1974 год намолотил хлеба и технических культур 262197 тонн. В 1966 году П.Ф. Чеканову было присвоено звание Героя Социалистического Труда, а в 1971 году его наградили за трудовые успехи орденом Октябрьской революции.

В 1975 году Пётр Филиппович приехал в Ярцево, чтобы посмотреть на места боевых действий, где лишился ног, потерял глаз и узнал, что его именем названа улица. На торжественном собрании 1-й секретарь Ярцевского горкома партии И.М.Цюпка, прервав доклад, сказал примерно следующее: «Перебирайтесь к нам, товарищ Чеканов, на постоянное жительство. Здесь вы получили, став почетным гражданином города, вечную прописку. В деревне и за водой надо ходить, за дровами ездить. Выбирайте любую квартиру, ордер хоть сейчас выпишем». Зал на это предложение ответил аплодисментами.

П.Ф.Чеканов прожил в Ярцево 10 лет. Жизнь фронтовика, Героя Социалистического труда оборвалась 20 июня 1985 года.

В июне этого года Петру Филипповичу исполнилось бы 95 лет.

Подготовил
Владимир Лаверенов

Субсидии на строительство и реконструкцию автодорог

Председатель Правительства Российской Федерации Дмитрий Медведев подписал распоряжение о распределении регионам субсидий на строительство и реконструкцию автомобильных дорог общего пользования. Средства получат 52 субъекта Федерации, в том числе Смоленская область.

Предоставление субсидий регионам осуществляется в рамках Федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014–2017 годы и на период до 2020 года».

Как отмечается в пояснительной справке к документу, подписанному распоряжением утверждается распределение средств на строительство и реконструкцию автодорог с твердым покрытием, ведущих от сети автомобильных дорог общего пользования к ближайшим общественно значимым объектам сельских населенных пунктов, а также к объектам производства и переработки сельскохозяйственной продукции.

Получение субъектами Федерации указанных субсидий будет способствовать увеличению протяженности сети автодорог общего пользования регионального, межмуниципального и местного значений.

Смоленской области в соответствии с распоряжением выделено 50 миллионов рублей.

Встреча с организаторами кинофестиваля

Временно исполняющий обязанности Губернатора Алексей Островский провел встречу с президентом кинофестиваля «Золотой Феникс», народным артистом России Всеволодом Шиловским и директором Гильдии кинорежиссеров России Игорем Степановым.

Во время заинтересованного разговора обсуждались вопросы, связанные с подготовкой к восьмому Всероссийскому кинофестивалю актеров-режиссеров «Золотой Феникс», которой при поддержке региональных властей пройдет в Смоленске в начале сентября.

Всеволод Шиловский сердечно поблагодарил главу области за плодотворную поддержку и помощь в подготовке кинофорума, ставшего, действительно, знаковым и ожидаемым событием для всех смолян - верных поклонников «Золотого Феникса».

По материалам
пресс-службы
Администрации области

Совет по градостроительной деятельности

провёл временно исполняющий обязанности губернатора Алексей Островский



Необходимость проведения данного заседания, впервые организованного в столь расширенном составе, с привлечением к всестороннему обсуждению перспектив строительного комплекса всех ключевых фигур отрасли на Смоленщине – несомненна.

Участники совещания - руководители строительных предприятий и ресурсоснабжающих организаций, а также те, кто руководил отраслью в советские годы - поблагодарили региональные власти за предоставленную возможность собраться столь внушительным составом и озвучить наиболее острые проблемы.

Впервые за много лет на столь масштабное профильное совещание был приглашен Почетный гражданин города-героя Смоленска Алексей Иванович Орлов, принимавший непосредственное участие в разработке генерального плана развития и застройки областного центра, а потом и в его претворении в жизнь. Именно при его деятельном участии были построены такие флагманы промышленности как завод тормозной аппаратуры в Рославле, чугунолитейный в Ярцеве, Игоревский завод в Холм-Жирковском районе, Смоленский ДОК, Дом быта «Гамаюн», гостиница «Россия», Верхнеясенный и Бабьегорский водозаборы, очистные сооружения, первая очередь ТЭЦ-2, три моста через реку Днепр и многие другие жизненно важные объекты.

Алексей Островский сразу задал серьезный тон совещанию: «Мы приняли решение собраться се-

годня для того, чтобы обсудить наиболее актуальные проблемы градостроительной отрасли, поскольку в условиях экономического кризиса мы видим очень серьезные риски и угрозы для строительной индустрии. Более того, это касается и сферы изготовления строительных материалов, здесь тоже очень серьезные проблемы. В этой связи мы посчитали необходимым собраться и обсудить все текущие вопросы».

Мы пригласили руководителей всех крупнейших строительных компаний Смоленской области, а также наиболее авторитетных, уважаемых и самых значимых в нашей строительной отрасли, да и в целом в регионе людей. В первую очередь, Алексея Ивановича Орлова. Мы бы хотели от вас, представителей старшего поколения строительной Смоленщины, услышать рекомендации, поскольку наша задача – сохранить и поддержать эту сферу. И не только потому, что нам необходимо строить социальное жилье, социальные объекты, заниматься переселением граждан из аварийного жилья, нам нужно не забывать ни в коем случае о том, что в строительной отрасли региона, а также в смежных сфе-

рах экономики заняты десятки тысяч смолян».

Строители-производственники акцентировали внимание на сложностях, тормозящих развитие жилищного строительства. Это и падающий спрос на жилье за счет низкой покупательской способности смолян, и отсутствие у строителей оборотных средств, и высокие процентные ставки по ипотечным кредитам. Не менее актуальна и тема развития рынка местных строительных материалов, что, в свою очередь, может снизить себестоимость жилья. Также во главе угла остро стоит и проблема подготовки квалифицированных кадров. Решение данной задачи администрация Смоленской области видит в создании эффективного и взаимовыгодного государственно-частного партнерства строительных организаций и учебных заведений.

Отмечали смоленские строители и длительные процедуры согласования на первоначальном этапе строительства, а также всевозможные бюрократические препоны. «Есть вещи, которые администрация региона не вправе изменить, исходя из норм действующего федерального законодательства, но в то же время есть решения, которые мы можем принять на уровне субъекта», - отметил Алексей Островский. Вице-губернатор Юрий Пучков обратил внимание на ряд мер, уже принимаемых админис-

трацией региона вместе с депутатами областной Думы для ускорения бюрократических проволочек и сокращения сроков прохождения различных процедур. Прошел первое чтение проект областного закона, дополняющий перечень случаев, при которых не требуется выдача разрешения на строительство. Его принятие значительно уменьшит сроки и количество административных процедур, которые необходимо выдерживать строителям. Глава региона поручил своим первым заместителям Михаилу Питкевичу и Александру Медведеву проработать вопрос оптимизации прохождения документооборота.

Подводя итог заседанию, Алексей Островский дал поручение вице-губернатору Юрию Пучкову вместе с руководителями строительных и ресурсоснабжающих организаций проработать формат, периодичность и состав будущих совместных совещаний, которые позволили бы эффективно обсуждать и решать возникающие вопросы.

Кроме того, глава региона попросил директорский корпус подготовить совместный документ, в котором бы нашли отражение предложения по изменению подходов и разработке наиболее оптимальных механизмов взаимодействия с региональными властями, а также точки роста строительной отрасли.

Алексей Мельников

Индустриальные парки Смоленщины гостеприимно примут инвестиции

Вопрос создания индустриальных парков стал основной темой очередного совещания членов администрации Смоленской области под председательством временно исполняющего обязанности губернатора Алексея Островского.

Напомним, в июне этого года Минэкономразвития России одобрило заявку региона на финансирование строительства двух индустриальных парков – в Смоленске и Сафонове. В ходе подготовки к участию в конкурсе на получение субсидий областными властями была проведена большая системная работа по формированию площадок для индустриальных парков, выявлению проблем при их создании, сбору и подаче документации, необходимой для участия в конкурсном отборе.

Признав Смоленскую область победителем в конкурсном отборе, Минэкономразвития РФ утвердило проекты строительства парков «Феникс» в областном центре на сумму 471 млн. рублей и «Сафонов» на 875 млн. рублей. Уже в этом году на создание и развитие индустриальных парков Смоленщине выделено 200 миллионов рублей из федерального бюджета. Среди 21 субъекта Федерации,

заявки которых были одобрены Минэкономразвития, наша область находится во втором месте по сумме выделенных средств.

«Мы с вами добились того, чтобы Правительство поддержало нашу позицию о необходимости создания индустриальных парков на территории региона. Подобных по масштабу и объему проектов в истории Смоленской области никогда не было. С этими парками мы связываем большие надежды, – отметил Алексей Островский. – Сейчас нам необходимо обсудить, какие шаги мы должны предпринять для практической реализации проектов, поддержанных Минэкономразвития. Нужно понимать, как выстраивать взаимодействие с инвесторами и ресурсоснабжающими организациями, как наполнять парки, чтобы эффективно использовать денежные средства федерального бюджета».

Парки «Сафонов» и «Феникс» ориентированы на размещение промышленных предприятий. Это должно привлечь дополнительные инвестиции в экономику региона, а также способствовать росту научно-технического потенциала, повышению численности

рабочих мест высокой квалификации, улучшению качества жизни населения и развитию приоритетных отраслей экономики в области.

За время реализации проектов бюджетные инвестиции в инфраструктуру парков составят около 1,5 млрд. рублей. Кроме того, ожидается вложение значительного количества частных средств. Объем налоговых поступлений от реализации проектов за 10 лет составит порядка 16 млрд. рублей, из которых более 10 млрд. рублей пойдут в федеральный бюджет, свыше 6 млрд. рублей – в консолидированный бюджет региона.

В рамках господдержки резидентов индустриальных парков предполагается введение упрощенного порядка предоставления земельных участков на данной территории в аренду, а также установление на них льготной ставки арендной платы. Кроме того, будут предоставлены льготы по налогам и бесплатное технологическое присоединение к инженерной инфраструктуре парка, в том числе электрическим сетям, сетям газоснабжения, водоснабжения и водоотведения.

Андрей Кузовкин

Товарищество собственников жилья «Гагарина» и жилищный кооператив «Юбилейный» в нашем городе – одни из немногих, к кому у ресурсоснабжающих организаций нет претензий.

Дом 4 на Гагарина

По уверениям жильцов новейшая история дома №4 по улице Гагарина (ТСЖ «Гагарина») началась именно в 2008 году, когда наш город впервые получил федеральные средства на капитальный ремонт многоквартирных домов. Собственники квартир по понятным причинам не совсем доверяли всему новому и поэтому не верили, что дом может быть отремонтирован. За дело взялась одна из самых активных жильцов – Г.А.Костикова, у которой уже был опыт работы в жилищно-коммунальной сфере, так как она работала менеджером в управляющей компании «Ремстрой-1».

Галину Алексеевну жильцы выбрали председателем товарищества, которое еще не имело полной самостоятельности, а находилось под управлением обслуживающей организации.

- В 2008 году согласно федеральному закону №185 в программу капремонта могли войти только те дома, которые имели форму управления – ТСЖ, - вспоминает Галина Алексеевна. - Тогда всех агитировали за товарищества собственников, чтобы на город выделили средства. Я стала объяснять жильцам, что ремонт возможен только в тех домах, в которых созданы ТСЖ. Собрания тогда прошли во дворах всех близлежащих домов, а на товарищество согласились только мы. Наши жильцы раньше других поняли, что им был дан шанс. Воевать ни с кем не пришлось, я объяснила все очень доступно. Люди согласились, а смету составила администрация. Я, как председатель, внесла корректировки, а

одно, то тут же пострадает что-то другое.

До марта 2014 года ТСЖ «Гагарина» находилось на договоре управления и обслуживания с УК «Ремстрой-1».

- Мы только вели контроль за сотрудниками управляющей компании, - говорит Г.А.Костикова. - Но в связи с изменением законодательства о необходимости всем собственникам перечислять средства региональному оператору в фонд капитального ремонта, мы решили открыть свой собственный спецсчет по капремонту. Поэтому пришлось уйти из-под крыла обслуживающей организации, как того требовал закон. С весны 2014-го мы полностью стали самостоятельными. И это решение принято большинством голосов собственников.

Так как Галина Алексеевна имела опыт работы менеджера, вся «кухня» ей была знакома. Создали правление из трех человек, плюс ревизор – справляются при

кании. Суд мы выиграли.

Поддающееся большинство жильцов понимает, что управлять самим – это гораздо надежнее, чем надеяться на кого-то. Все мы убедились, что можно несколько дней прождать, пока явится сантехник из обслуживающей организации по вашей заявке. Правление ТСЖ «Гагарина» заключает разовые договора с сантехниками, электриками, плотниками по мере необходимости. Дворники здесь свои – супруги Наталья и Геннадий Миныны. Претензий к качеству их работы у жильцов нет. Уборка ведется не по жесткому графику, а по мере необходимости, как только появляется мусор или накапливается снег.

Дом 35 на Советской

Галина Алексеевна живет в собственной квартире, находящейся в доме на Гагарина, и является собственником квартиры в



Активисты дома №35 на Советской. В центре - председатель жилищного кооператива Галина Костикова

го имущества, но и применять все эти знания на практике.

А на вопрос, что же заставляет ее заниматься такой работой, на которую согласится далеко не каждый из ее соседей, Костикова отвечает, что ей легко и приятно контактировать с людьми, а помогает закладка прежних времен, пионерское и комсомольское прошлое, когда нарабатывался опыт общественной практики. Она умеет объяснять и убеждать. Жильцы этих двух домов, в том числе престарелые, поняли, что, согласно новым законам, если они сами не будут что-то делать для их общего жилища, то здание просто разрушится.

У собственников уже была возможность сравнить нынешнее состояние домов и то время, когда ими управляли сторонние организации.

Теперь управляют свои. В доме на Советской правление состоит из пяти человек: Жанна Аршинникова, Ирина Иванова, Галина Пашкова, Виталий Кеся, плюс председатель. В числе активистов: Надежда Коптяева, Вера Ключева, Надежда Москалева, Елена Ковалева, Лариса Шумилина, Лариса Хозяшева, Лидия Митенкова, Нина Синякова.

Единомышленники

Общий дом, как и общая деятельность, сближает людей. Они вместе стараются выходить на организованные правлением субботники по уборке прилегающей территории, принимают активное участие в собраниях. Вот недавно члены товарищества собственников жилья «Гагарина» собрали материальную помощь своей бывшей соседке, которая переехала с двумя детьми на мансардный этаж дома №21 по улице Горького. Как известно, в этом доме в прошлом году произошел сильный пожар. Соседи не остались равнодушными к

Два дома – один председатель

Опыт работы Галины Костиковой, которым она поделилась с читателями нашей газеты

жильцы ее подтвердили.

Смета включала капремонт всей канализационной системы, всей системы теплоснабжения, включая межквартирные стояки, систему холодного водоснабжения, замену деревянных окон в подъездах на пластиковые, установку узла учета теплотехники, штукатурку и покраску фасада. Осенью 2008-го начался ремонт, а к весне следующего года его закончили.

- Люди довольны остались, а соседи завидовали, когда увидели, - улыбается наша собеседница. - Далее началась повседневная работа. Заключались договора с ресурсоснабжающими организациями, с фондом соцзащиты, пенсионным фондом. ТСЖ с этих пор отвечало перед собственниками за качество поставляемого ресурса, а перед ресурсниками – за оплату.

Хочу через газету поблагодарить наших активистов Светлану Бубенкову, Ларису Самуленкову, супругов Игоря и Елену Егоровых, Раису Федосеенкову и многих других.

Поменять сознание

Никаких конфликтов и недоразумений в доме не возникало. Собственники жилых и нежилых помещений исправно вносили средства на содержание общедомового имущества. Сегодня тариф на содержание жилья в этом доме составляет 8 рублей с квадратного метра, и жильцы стараются в него укладываться. Пока здесь не рассматривается вопрос о повышении тарифа, хотя цены на материалы для ремонта повышаются каждый год. Финансовые возможности жильцов не безграничны, это понимают все собственники дома №4. Дом небольшой, но дружный, и здесь все вопросы решаются на собраниях членов ТСЖ. Самая главная тема таких собраний: куда потратить собранные средства.

Наверное, ТСЖ – это такая форма управления, при которой жильцы очень быстро понимают, что у них не только квартиры в собственности, но и общедомовое имущество. Что подвал и чердак – общие и принадлежат всем, независимо от того, на каком этаже живет собственник. Это как единый организм, у которого если вывести из нормального функционирования что-то



ул.Гагарина, 4

поддержке жильцов.

Сами себе хозяева

В доме №4 по улице Гагарина 3 подъезда, 3 этажа, из которых почти весь первый этаж занимают магазины (кроме одной квартиры), большая часть подвальных помещений также у магазинов в собственности.

Большинство собственников понимают, что дом не может быть бесхозным и брошенным на произвол судьбы, общее имущество необходимо ежедневно обслуживать. Все это требует затрат, как материальных, так и людских ресурсов. Но сказать, что все идеально, пока нельзя. В доме еще есть собственники, которые не привыкли платить за содержание общедомового имущества, они считают себя обособленными в общем помещении, не имеющими отношения ни к инженерным коммуникациям, ни к стенам, крыше и подвалу. Таких собственников единицы, они исправно платят по квитанциям ресурсоснабжающих организаций, а за ремонт и содержание дома не хотят. Работа правления ТСЖ не всегда и не всем понятна, некоторые жильцы ее не видят и не хотят видеть. За ресурсы они платят, но не оплачивают содержание дома.

- Это не наш подвал, говорят такие жильцы. Но это неправильно, - рассказывает председатель. - Я им объясняю, что это общедомовое имущество, а значит и ваше. После неоднократного обращения о добровольном погашении долгов, предъявления претензий в письменном виде, пришлось нам обратиться в суд с иском о взыска-



ул.Советская, 35

доме на Советской.

В 2013 году ее пригласили председателем в ЖК «Юбилейный» (Советская, 35). В связи с тем, что бывший ТСЖ «Юбилейный» был исключен из налогового реестра с 2011 года из-за непредоставления документов в налоговую инспекцию, до мая 2014 года он был в подвешенном состоянии. Жильцы хотели открыть свой спецсчет по капитальному ремонту. Нужно было принимать срочные меры, чтобы зарегистрировать юридическое лицо.

Костикову и здесь избрали председателем. Многие предупреждали – будет тяжело в связи с тем, что в этом доме сложные жильцы. Но она отвечала, что просто надо уметь правильно объяснить людям для чего и как выполняется вся работа по обслуживанию дома. Нужно иметь терпение, чтобы находить с людьми общий язык.

- Еще год назад я знала не всех в доме, где 5 этажей, 4 подъезда и 70 квартир, - говорит она. - Дом изначально был кооперативным и был построен на средства членов кооператива. Люди там привыкли оплачивать все коммунальные платежи с первого дня основания дома. Дисциплина была, но сама работа кооператива не была правильно организована. С 2008 года жилищное законодательство постоянно меняется, по несколько раз в год. Без должного знания жилищно-коммунальной сферы в настоящее время работать председателем невозможно. Надо не просто знать Жилищный Кодекс, постановления правительства, касающиеся сферы ЖКХ, правила предоставления коммунальных услуг и правила содержания общедомово-

чужой беде.

- И мы стараемся поддерживать друг друга, - говорят члены жилищного кооператива Людмила Ивановна Митенкова и Елена Терентьевна Ковалева. - Живем в этом доме с 1971 года и, честное слово, лучше, чем сейчас, у нас управления не было. Все открыто, все понятно, есть доверие к председателю и членам правления. А если нам что-то непонятно, то наша Галина все объяснит, все растолкует. Ее уверенность и хорошее настроение и нам передаются. А соседние дома нам завидуют!

У председателя Г.А.Костиковой есть взаимопонимание и с жильцами, и с представителями ресурсоснабжающих организаций, и с администрацией района. Дом практически готов к зимнему отопительному периоду.

- Самая серьезная авария у нас была, когда канализация засорилась, - подводит итог разговору Галина Алексеевна. - Но мы эту неприятность быстро устранили. Стараемся не доводить до того, чтобы случались серьезные аварии, вовремя меняем изношенные участки труб и задвижки. Единственное, что огорчает, так это возникающая после дождей лужа возле дома №4 на Гагарина. Ведем переговоры с администрацией, чтобы засыпали.

А самое главное – мы спокойно смотрим в завтрашний день. В обоих домах открыты спецсчета по капремонту. Мы теперь имеем возможность в любой момент провести капитальный ремонт дома при наличии средств. Если бы наши деньги шли региональному оператору, то очередной ремонт мы бы увидели лишь в 2043 году. А так сами уже накопили 100 тысяч рублей на счете, через год денег еще больше будет, и какие-то работы проведем. Люди хотят сегодня жить в комфортных условиях, а не оплачивать ремонт, до которого они, возможно, и не доживут.

Вот такой положительный опыт председателя ТСЖ «Гагарина» и ЖК «Юбилейный» Г.А.Костиковой. Галина Алексеевна поделилась со всеми желающими пережить его через нашу газету. Трудно? Она так не считает. Главное – захотеть.

Светлана Кривенко

Извещение о проведении аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка

Организатор аукциона: Комитет по градостроительной деятельности и земельным отношениям Администрации муниципального образования «Ярцевский район» Смоленской области (далее – Организатор аукциона), 215800, Смоленская область, г.Ярцево, ул.Гагарина, 9.

Сведения об органе местного самоуправления, который должен заключить договор купли-продажи земельного участка:

Наименование: Комитет по градостроительной деятельности и земельным отношениям Администрации муниципального образования «Ярцевский район» Смоленской области;

Юридический адрес: Смоленская область, г.Ярцево, ул. Гагарина, 9;
ИНН 6727003502 КПП 672701001;
ОГРН 1026700981691.

Реквизиты решения о проведении аукциона: постановление Администрации муниципального образования «Ярцевский район» Смоленской области от 27.07.2015г. № 1136 «О проведении аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка».

Форма торгов – аукцион.

Состав участников аукциона – открытый.

Форма подачи предложений по цене – открытая.

Предмет аукциона: продажа права на заключение договора аренды земельного участка (ежегодный размер арендной платы).

Начальная цена предмета аукциона: определена по результатам рыночной оценки в соответствии с Федеральным законом "Об оценочной деятельности в Российской Федерации" и составляет 100 000 (сто тысяч рублей 00 копеек).

Шаг аукциона: 3 % начальной цены предмета аукциона, в размере 3000 (Три тысячи) рублей 00 копеек.

Размер задатка: 20% начальной цены предмета аукциона, в размере 20000 (Двадцать тысяч) рублей 00 копеек.

Сведения о земельном участке:
- кадастровый номер 67:25:0010207:725;
- площадь 5541 кв. м;

- адрес: Смоленская область, г.Ярцево, ул. Победы, 17а;

- категория земель: земли населенных пунктов;
- разрешенное использование: для строительства промышленного предприятия.

- границы земельного участка - согласно кадастровому паспорту земельного участка от 30.03.2015г. № 6700/301/2015-91092;

- ограничения (обременения), установленные в отношении земельного участка: отсутствуют. Земельный участок находится в зоне П1 (зона размещения производственных объектов).

Технические условия.

1. Водоснабжение:

- возможность на подключение строящегося предприятия на земельном участке имеется. Номинальное давление в точке подключения составляет 2кг/м2. Максимальная нагрузка будет определена при предъявлении проекта;

- подключение объекта капитального строительства осуществляется в течении двух недель после приемки узла учета;

- срок действия на подключение 2 года с даты их выдачи;

- плата за подключение в трубопровод О 100мм О 20-55мм составляет 4950 руб. на основании Постановления Администрации «Ярцевский район» Смоленской области № 2095 от 26.11.2014.

2. Электроснабжение:

- подключение нагрузки возможно от существующей ВЛ-0,4кВ ТП-104 Л-1014 ПС Ярцево-2 путем строительства ВЛ-0,4кВ длиной ~ 100м;

- ориентировочная стоимость технологического присоединения будет определена после подачи правообладателем земельного участка заявки на техническое присоединение с указанием величины необходимой максимальной мощности (до 10кВт) и уровня напряжения.

3. Канализация:

- техническая возможность на подключение строящегося предприятия имеется. Для этого необходимо дополнительное проведение геодезической съемки местности.

4. Газоснабжение:

- подключение возможно. Для этого необходимо предоставить расчет потребления тепла и топлива на данный объект.

Форма заявки на участие в аукционе, адрес, срок и порядок приема заявок на участие в аукционе:

Заявки на участие в аукционе оформляются претендентами на бланках согласно Приложению 1 к настоящему извещению.

Заявки на участие в аукционе принимаются Организатором аукциона с 08 часов 00 минут 07.08.2015 года до 17 часов 00 минут 04.09.2015 года, по адресу: Смоленская область, г.Ярцево, ул.Ленинская, 17, 3-й этаж, кабинет 11, понедельник – пятница с 08.00 до 17.00 (обед с 13.00 до 14.00).

Осмотр земельных участков на местности возможен после предварительного согласования времени осмотра по телефонам: (48143) 7-14-50, 7-20-36, либо после обращения к Организатору аукциона по адресу: г.Ярцево, ул.Ленинская,

17, этаж 2, кабинет 3.

Заявка на участие в аукционе с прилагаемыми к ней документами регистрируется представителем Организатора аукциона в журнале приема заявок с присвоением каждой заявке номера и указанием даты и времени подачи документов. На каждом экземпляре заявки представителем Организатора аукциона делается отметка о принятии заявки с указанием ее номера, даты и времени принятия.

Заявки, поступившие по истечении срока их приема вместе с описью, на которой делается отметка об отказе в принятии документов, возвращаются претендентам или их уполномоченным представителям под расписку.

Заседание комиссии по вопросу рассмотрения заявок на участие в аукционе (допуск к участию в аукционе) состоится 07.09.2015 года в 11 часов 00 минут по адресу: Смоленская область, г.Ярцево, ул.Ленинская, 17, 3-й этаж, кабинет 7.

Перечень документов, подаваемых претендентами для участия в аукционе:

- заявку на участие в аукционе по установленной Организатором аукциона форме (приложение 1), с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка в 2 экземплярах;

- копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);

- надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;

- документы, подтверждающие внесение задатка.

Сумма задатка вносится единым платежом на расчетный счет организатора аукциона ИНН 6727003502 КПП 672701001

УФК по Смоленской области (Администрация муниципального образования «Ярцевский район» Смоленской области) лицевой счет 05633015760, р/с 40302810366143270001 БИК 046614001 отделение Смоленск г.Смоленск

Наименование платежа: Задаток 20% начальной цены предмета аукциона от «10» сентября 2015 г.

Место, дата и время проведения аукциона: аукцион состоится 10.09.2015 года в 10 часов 00 минут по адресу: Смоленская область, г.Ярцево, ул.Ленинская, 17, кабинет 7.

Порядок проведения аукциона:

а) аукцион ведет аукционист в присутствии уполномоченных представителей Организатора аукциона;

б) участникам аукциона выдаются пронумерованные карточки участника аукциона (далее – карточки);

в) аукционист оглашает предмет аукциона, его начальную цену, шаг аукциона. Шаг аукциона – 3% начальной цены предмета аукциона;

г) после оглашения аукционистом начальной цены предмета аукциона участникам предлагается заявить эту цену путем поднятия карточек, а при наличии двух и более поднятых карточек аукционистом осуществляется последовательное увеличение цены на «шаг аукциона»;

д) победителем аукциона признается участник аукциона, который подтвердил начальную цену предмета аукциона или цену, сложившуюся на соответствующем «шаге аукциона», при отсутствии предложений других участников аукциона после трехкратного повторения аукционистом сложившейся цены.

Цена предмета аукциона заносится в протокол об итогах аукциона, составляемый в двух экземплярах.

Победителем аукциона признается покупатель, предложивший наиболее высокую цену.

Протокол об итогах аукциона, подписанный представителями Организатора аукциона, аукционистом и победителем аукциона, является основанием для заключения с победителем аукциона договора аренды земельного участка.

Договор аренды земельного участка заключается с победителем аукциона в срок не ранее чем через 10 дней со дня размещения протокола о результатах аукциона на официальном сайте в сети «Интернет», но не позднее чем через 30 дней со дня его размещения на условиях, указанных в извещении о проведении аукциона, по цене предмета аукциона, предложенной победителем аукциона (Приложение 2).

Аукцион признается несостоявшимся в случае:
- не подано ни одной заявки на участие в аукционе;

- по окончании срока подачи заявок на участие в аукционе подана только одна заявка на участие в аукционе;

- принято решение об отказе в допуске к участию в аукционе всех заявителей или о допуске к участию в аукционе и признании участником аукциона только одного заявителя;

- в аукционе участвовал только один участник или при проведении аукциона не присутствовал ни один из участников аукциона;

- после трехкратного объявления предложения о начальной цене предмета аукциона, ни одним из участников аукциона не заявлена данная цена путем поднятия карточки.

В случае, если победитель аукциона уклонился от заключения договора аренды земельного

участка, Организатор аукциона вправе заключить данный договор с участником аукциона, который сделал последнее предложение о цене предмета аукциона, в срок не ранее чем через 30 дней, но не позднее чем через 50 дней со дня размещения протокола о результатах аукциона на официальном сайте в сети «Интернет» на условиях, указанных в настоящем извещении, по цене предмета аукциона, предложенной таким участником аукциона.

В случае, если аукцион признан несостоявшимся, либо если договор аренды земельного участка не был заключен в сроки, предусмотренные настоящим извещением, Организатор аукциона вправе объявить о проведении повторного аукциона. При этом могут быть изменены условия аукциона.

Извещение об отказе в проведении аукциона подлежит размещению на официальном сайте в сети «Интернет» и опубликованию в официальном печатном издании в течение трех дней со дня принятия такого решения. Организатор аукциона в течение 3 дней со дня принятия решения об отказе в проведении аукциона извещает лиц, подавших заявки на участие в аукционе, об отказе в проведении аукциона.

**Приложение 1
ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ В АУКЦИОНЕ**

г.Ярцево _____ 2015 г.
Заявитель _____
(полное наименование юридического лица,
подающего заявку)

(Ф.И.О. и паспортные данные физического лица,
подающего заявку)

в лице _____
(фамилия, имя, отчество, должность)
действующего на основании _____
(наименование документа)

именуемый далее Претендент, просит допустить к участию в аукционе по продаже _____
(в собственность или права на заключение

договора аренды (начальной цены арендной платы)

для жилищного строительства или договора аренды _____
(начальной цены арендной платы) земельного участка

для его комплексного освоения в целях жилищного _____
строительства)

расположенного по адресу: _____
и обязуется:

1. Соблюдать порядок проведения аукциона, установленный законодательством Российской Федерации и выполнять требования, содержащиеся в информационном сообщении о его проведении;

2. В случае признания победителем аукциона заключить с Администрацией муниципального образования «Ярцевский район» Смоленской области договор _____
купли-продажи, комплексного

освоения территории в целях жилищного строительства _____
и (или) аренды

в срок не позднее 5 дней со дня подписания протокола о результатах торгов, а в случае признания не состоявшимся аукциона, не позднее чем через 10 дней после дня проведения аукциона, и оплатить стоимость выкупа или права на заключение договора аренды земельного участка в десятидневный срок со дня подписания договора.

Юридический адрес и почтовый адрес Претендента _____

Банковские реквизиты претендента, идентификационный номер Претендента, платежные реквизиты гражданина, счет в банке, на который перечисляется сумма возвращаемого задатка _____

Претендент ознакомлен и согласен с проектом договора _____

купли-продажи, комплексного освоения территории в целях жилищного строительства и (или) аренды земельного участка _____
К заявке прилагаются документы в соответствии с описью. Подпись Претендента (его полномочного представителя) _____ 2015г.

м.п. _____
Отметка о принятии заявки организатором торгов: _____
час. _____ мин. _____ 2015г.
за № _____
Подпись уполномоченного лица _____

Приложение № 2 к извещению о проведении аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка _____

Проект договора аренды земельного участка _____

ДОГОВОР № _____
аренды земельного участка _____

г.Ярцево _____ 2015г.
Арендодатель: Администрация муниципального образования «Ярцевский район» Смоленской области в лице председателя Комитета по градостроительной деятельности и земельным отношениям Администрации муниципального образования «Ярцевский район» Смоленской области К.К. Громова, действующего на основании распоряжения Администрации муниципального образования «Ярцевский район» Смоленской области от 03.08.2012г. № 0302-р, с одной стороны, и Арендатор _____
для юридического лица - полное наименование,

его юридический адрес, номер свидетельства _____
о государственной регистрации, ИНН _____

в лице _____
должность, Ф.И.О. представителя Арендатора _____
действующего на основании: _____
с другой стороны, заключили настоящий договор (далее Договор) о нижеследующем:

1. Предмет договора
1.1 Арендодатель предоставляет, а Арендатор принимает в аренду на основании протокола о результатах аукциона от «___» _____ 2010г. земельный участок из земель населенных пунктов, с кадастровым № 67:25: _____ (категория земель) _____
находящийся по адресу (имеющий адресные ориентиры): Смоленская область _____
(субъект РФ, город, поселок, село и др., _____
улица, дом, строение и др., иные адресные ориентиры) _____
(далее – Участок), общей площадью _____ кв.м (прописью)

2. Срок договора
2.1. Срок аренды Участка устанавливается на 3 (три) года, до «___» _____ 20__ г.

3. Размер ежегодной арендной платы и порядок расчетов

3.1. Продажная цена права на заключение договора аренды, установленная на торгах «___» _____ 2015 г., которая составляет _____ руб. 00 коп. (_____ рублей 00 копеек) В цену права на заключение договора аренды земельного участка включена сумма задатка в размере _____ руб. 00 коп. (_____ рублей 00 копеек), внесенная Арендатором на счет Арендодателя.

3.2. Покупатель оплачивает сумму права на заключение договора аренды земельного участка в течение 10 календарных дней с момента заключения настоящего Договора.

Датой оплаты считается дата поступления денежных средств на счет Арендатора, в размере и порядке, указанных в п.3.1. настоящего Договора.

3.3. Оплата производится одновременно путем перечисления Арендатором суммы права на заключение договора аренды земельного участка, за вычетом суммы задатка, в размере _____ руб. _____ коп. (_____ рубля _____ копейки) на расчетный счет Арендодателя: УФК по Смоленской области (Администрация муниципального образования «Ярцевский район» Смоленской области л/с 04633015760) ИНН 6727003502 КПП 672701001 счет 4010181020000010001 ОТДЕЛЕНИЕ СМОЛЕНСКО-Г.СМОЛЕНСК БИК 046614001 код бюджетной классификации 9011105013130100120, ОКТМО 66658101.

3.4. В случае расторжения настоящего Договора в связи с неуплатой суммы права на заключение договора аренды земельного участка в соответствии с условиями п.3 настоящего Договора задаток возврату Арендатору не подлежит.

4. Особые условия договора
4.1. Земельный участок находится в зоне П1 (зона размещения производственных объектов).

4.2. Технические условия.

4.2.1. Водоснабжение:

- возможность на подключение строящегося предприятия на земельном участке имеется. Номинальное давление в точке подключения составляет 2кг/м2. Максимальная нагрузка будет определена при предъявлении проекта;

- подключение объекта капитального строительства осуществляется в течении двух недель после приемки узла учета;

- срок действия на подключение 2 года с даты их выдачи;

- плата за подключение в трубопровод О 100мм О 20-55мм составляет 4950 руб. на основании Постановления Администрации «Ярцевский район» Смоленской области № 2095 от 26.11.2014.

4.2.2. Электроснабжение:

- подключение нагрузки возможно от существующей ВЛ-0,4кВ ТП-104 Л-1014 ПС Ярцево-2 путем строительства ВЛ-0,4кВ длиной ~ 100м;

- ориентировочная стоимость технологического присоединения будет определена после подачи правообладателем земельного участка заявки на техническое присоединение с указанием величины необходимой максимальной мощности (до 10кВт) и уровня напряжения.

4.2.3. Канализация:

- техническая возможность на подключение строящегося предприятия имеется. Для этого необходимо дополнительное проведение геодезической съемки местности.

4.2.4. Газоснабжение:

- подключение возможно. Для этого необходимо предоставить расчет потребления тепла и топлива на данный объект. (сроки освоения участка, сроки строительства, сервитуты и т.д.)

5. Права и обязанности Арендодателя

5.1. Арендодатель имеет право:
5.1.1. Досрочно расторгнуть Договор при использовании земельного участка не по целевому назначению, а также при использовании способами, приводящими к его порче, при невнесении арендной платы за 6 месяцев, при невыявлении согласования перерасчета арендной платы за землю и нарушении других условий Договора.

5.1.2. На беспрепятственный доступ на территорию арендуемого земельного участка с целью его осмотра на предмет соблюдения условий Договора.

5.1.3. Приостанавливать работы, ведущиеся Арендатором с нарушением условий настоящего Договора.

5.1.4. На возмещение убытков, причиненных ухудшением качества Участка и экологической обстановки в результате хозяйственной деятельности Арендатора, а также по иным основаниям, предусмотренным законодательством РФ.

5.2. Арендодатель обязан:

5.2.1. Выполнять все условия Договора.

5.2.2. Письменно в 10-дневный срок уведомить Арендатора об изменении номеров счетов для перечисления арендной платы.

6. Права и обязанности Арендатора

6.1. Арендатор имеет право:
6.1.1. Использовать Участок на условиях, установленных Договором.

6.2. Арендатор обязан:

6.2.1. Выполнять в полном объеме все условия Договора.

6.2.2. Использовать Участок в соответствии с целевым назначением и разрешенным использованием.

6.2.3. Уплачивать в размере и на условиях, установленных Договором, арендную плату.

6.2.4. Обеспечить Арендодателю (его законным представителям), представителям органов государственного земельного контроля доступ на Участок по их требованию.

6.2.5. Выполнять в соответствии с требованиями соответствующих служб условия эксплуатации подземных и надземных коммуникаций, сооружений, дорог, проездов и т.п., не препятствовать их ремонту и обслуживанию, обеспечить их сохранность.

6.2.6. Письменно сообщить Арендодателю не позднее чем за 3 (три) месяца о предстоящем освобождении Участка как в связи с окончанием срока действия Договора, так и при досрочном его освобождении.

6.2.7. Не допускать действий, приводящих к ухудшению экологической обстановки на арендуемом земельном участке и прилагающих к нему территориях, а также выполнять работы по благоустройству территории.

6.2.8. Письменно в десятидневный срок уведомить Арендодателя об изменении своих реквизитов.

6.2.9. В течение двадцати дней с даты вступления в силу Договора заключить Договор на сбор и вывоз бытовых отходов с районной организацией, предоставляющей такие услуги.

7. Ответственность сторон

7.1. За нарушение условий Договора Стороны несут ответственность, предусмотренную законодательством Российской Федерации.

7.2. Ответственность Сторон за нарушение обязательств по Договору, вызванных действием обстоятельств непреодолимой силы, регулируется законодательством Российской Федерации.

8. Изменение, расторжение и прекращение Договора
8.1. Договор составлен и подписан в 5-ти экземплярах, имеющих одинаковую юридическую силу.

Один экземпляр выдается Арендатору, один – находится в Ярцевском отделе Управления федеральной регистрационной службы по Смоленской области, три – хранится в Комитете по градостроительной деятельности и земельным отношениям муниципального образования «Ярцевский район» Смоленской области.

8.2. Все изменения и (или) дополнения к Договору оформляются Сторонами в письменной форме.

8.3. Договор может быть расторгнут по требованию Арендодателя по решению суда на основании и в порядке, установленном гражданским законодательством, а также в случаях, указанных в пункте 6.1.1.

8.4. При прекращении Договора Арендатор обязан вернуть Арендодателю Участок в надлежащем состоянии.

9. Рассмотрение и урегулирование споров
9.1. Все споры между Сторонами, возникающие по Договору, разрешаются в соответствии с законодательством Российской Федерации.

10. Реквизиты сторон
Арендодатель: Смоленская область, г.Ярцево, ул.Гагарина, д.9
Арендатор: _____

11. Подписи сторон
Арендодатель: К.К.Громова _____ (подпись)
Арендатор: _____ (подпись)

Регистрационный номер: _____

Председатель Комитета _____ К.К. Громова

ПО ДАННЫМ СЛЕДСТВЕННОГО

Любовь не знает границ... закона

За два летних месяца следователи Ярцевского МСО СУСК возбуждали два уголовных дела по статьям 131 и 134 УК РФ, которые предусматривают ответственность за сексуальные домогательства. За подробностями мы обратились к руководителю межрайонного следственного отдела СУ СК России А.В.Денисову.

Дело было в... Духовщине

29 июня в два часа ночи по безлюдным улицам города прогуливалась влюбленная парочка, он – таджик по национальности, она – казашка. Повстречали двух парней – 21- и 24-летнего таджиков, гастарбайтеров из южных республик. Неизвестно, чем уж не понравились гастарбайтером наши граждане, но они начали приставать к парочке. Завязалась драка. Парень скрылся, а 16-летнюю девушку налетчики потащили в кусты, пока не поняли, что не на ту напали. Минут 10 она отчаянно сопротивлялась, а в это время 17-летний друг этой девушки позвонил своему приятелю – уроженцу Духовщины (индусу по национальности) и парни вдвоем побежали спасать возможную жертву насильников.

Далее события разворачивались не в пользу нападавших. Несовершеннолетний так отдубасил битой взрослых парней, что те попали в больницу. Один выписался через неделю и уже арестован, а другой еще лечится с пробитой головой.



По словам А.В.Денисова, пострадавшие от биты будут отвечать по всей строгости закона, так как в их отношении возбуждено уголовное дело по ч.3 ст.30 - п.а ч.2 ст.131 УК РФ «Покushение на изнасилование, совершенное группой лиц...». Что касается несовершеннолетнего, защищавшего честь своей девушки, то здесь ситуация сложнее. Действия этого парня хотя и носили оборонительный характер, но он явно превысил меры самообороны: нанес несколько ударов битой уже убежавшим от него насильникам. Теперь парень будет отвечать перед законом в зависимости от степени тяжести, которую он нанес своим землякам-таджикам, гражданам иностранного государства.

Как Ромео и Джульетта?

В прошлом году сотрудниками правоохранительных органов было выявлено пять случаев вступления в половую близость лиц, достигших совершеннолетия с лицами, не достигшими 16-летнего возраста. По всем этим фактам были возбуждены уголовные дела. В этом году уже выявлено четыре подобных случая. В одном из них 18-летняя девушка соблазнила 15-летнего парня. Парочка, скрывая свою связь от родителей, уехала в Смоленск, где проживала у знакомых. Когда девушка узнала, что беременна, влюбленные решили пожениться. Но было уже поздно – об этой связи узнали все, кому положено было знать...

Мы понимаем, что действительность подталкивает несовершеннолетних к случайным половым связям: на детей негативно влияют плохие компании, телевидение, интернет и нерадивые родители, халатно относящиеся к воспитанию своих детей, - комментирует ситуацию руководитель межрайонного следственного отдела СУ СК России А.В.Денисов. - Таких случаев много: даже в детских садах наблюдаются проявления извращенных отношений на половой почве. Хочу на-

помнить и родителям, и подросткам, что надо не просто соблюдать закон, запрещающий половые сношения до совершеннолетия, но и соблюдать нормы морали.

Артем Викторович рассказал о случае в Ярцеве, когда им стало известно о том, что девочка с 9 лет знает, что такое половые отношения. Пока установили, что с этим ей «помогли» ровесники... Что дальше?

Вместо эпилога

Сегодня отечественные и зарубежные исследователи отмечают очень большой уровень отрицательного влияния низкопробного информационного продукта на психику и мораль населения и особенно молодежи. По данным Американской медицинской ассоциации, за годы, проведенные в школе, среднестатистический ребенок видит по телевизору 8000 убийств и 100 000 актов насилия. Кроме того, исследователи пришли к выводу, что телевидение пропагандирует распущенность, ведь в подавляющем большинстве эпизодов, которые показывают сексуальную связь между мужчиной и женщиной, партнеры не состоят в браке.

Женщина стала «двигателем



торговли». Редкая реклама обходится без изображения полюбившейся женщины. Старшее поколение сочло бы такие действия вопиющей безнравственностью. На каждом углу – непристойные сцены и фотографии. Фильмы, которые раньше не рекомендовались зрителям до 18 лет, теперь вся семья смотрит совершенно спокойно. И сегодня вся эта порнография нацелена именно на детей.

Получается ситуация, напоминающая замкнутый круг: безнравственность порождает такие социальные отклонения, как преступность, а преступность, в свою очередь, порождает еще большую безнравственность и бездуховность.

Светлана Кривенко

ИНФОРМАЦИЯ. ОБЪЯВЛЕНИЯ. РЕКЛАМА

Поздравляю
Чину Алексеевну Кузенкову
с 55-летием!

Своей двоюродной сестре
Я пожелать хочу лишь счастья!
И в день рождения, светлый день,
Тебя покинут пусть ненастья.
Удача пусть придет к тебе,
И пусть исполнятся желанья!
Веселья больше и цветов,
Любви, успеха, процветанья!

Л.М.Шершакова



Песок, щебень, гравий, ПГС, навоз, дрова
на а/м КамАЗ. Тел. 8-903-698-48-48

реклама

Уважаемые ярцевчане!

13 августа 2015 года с 14.00 до 18.00 в здании Администрации муниципального образования «Ярцевский район» Смоленской области по адресу: г.Ярцево, ул.Гагарина, д.9 (актовый зал) запланировано проведение выездного личного приема граждан заместителем губернатора Смоленской области Юрием Николаевичем Пучковым с участием уполномоченных представителей органов исполнительной власти Смоленской области. Одновременно с проведением выездного личного приема граждан заместителем губернатора Смоленской области Ю.Н. Пучковым по инициативе аппарата администрации Смоленской области будет осуществляться оказание гражданам бесплатной юридической помощи в рамках государственной системы бесплатной юридической помощи.

Записаться на прием можно по тел. 7-13-50 или обратившись лично по адресу: г.Ярцево, ул.Гагарина, д.9, каб. №9 с 8.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.00 ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

14 августа с 9.00- 19.00
(Пятница)

МК (ул.Гагарина, 5)
Меха севера
г. Киров

НОРКА 47900 руб.
~~59900 руб.~~

ОВЧИНА 15000 руб.
~~33000 руб.~~

НУТРИЯ 15000 руб.
~~28000 руб.~~

Снижаем цены!

*Подробности у продавцов-консультантов



10 августа
Дворец культуры

ШУБЫ
мутон, нутрия, астраган
ДУБЛЁНКИ

5%
ПРЕДЪЯВИТЕЛЮ
СКИДКА

фабрика «Слава»
г. Пятигорск



реклама

КУПЛЮ дом в д.Слизино
на р. Воль, в жилом
состоянии.
Тел. 8-903-119-58-07

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Кадастровым инженером Шибовской Т.Г., квалификационный аттестат № 67-11-0160 выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы, площади и образуемой части земельного участка с кадастровым номером 67:25:0690101:102, расположенного по адресу: Смоленская обл., Ярцевский район, д. Михейково, ул.Садовая, д.4 "а". Заказчиком кадастровых работ является Семионенков Михаил Викторович.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится 07.09.2015 в 11 часов по адресу: Смоленская обл., Ярцевский район, д.Михейково, ул.Садовая, д.4 "а". С проектом межевого плана можно ознакомиться по адресу: Смоленская обл., г. Ярцево, ул. Ленинская, 17, каб.9, тел. 8-910-710-4434. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 06.08.2015г. по 06.09.2015г., по адресу: Смоленская обл., г. Ярцево, ул. Ленинская, 17, каб.9, тел. 8-910-710-4434.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Смоленская обл., Ярцевский район, д. Михейково, кадастровый номер 67:25:0690101:9.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Песок, ПГС, гравий, щебень, грунт, чернозем, навоз,
перегной с доставкой (ЗИЛ, КамАЗ 9 куб.м, 12 куб.м).

Наличный и безналичный расчет. Тел. 8-905-160-26-02

**ВЫСОКАЯ
печатка****Китайцев
станет меньше**

К 2050 году население Земли достигнет 9,7 млрд. человек, к 2100 году на планете будут обитать уже более 11,2 млрд. человек. При этом Китай уступит первенство как самая густонаселенная страна в мире, а население 28 африканских стран удвоится. Об этом говорится в докладе департамента народонаселения ООН.

По прогнозам, наибольшие темпы прироста населения планеты в период между 2015 и 2050 годами обеспечат Индия, Нигерия, Пакистан, республика Конго, Эфиопия, Танзания, США, Индонезия и Уганда. Индия должна обойти Китай в рейтинге стран с самым большим населением около 2022 года. В Анголе, Бурунди, Конго, Малави, Мали, Нигере, Сомали, Уганде, Танзании и Замбии прогнозируется бум рождаемости, который приведет к увеличению населения в пять раз.

«РИА Новости»

**Днепровский усач
появился снова**

Благодаря борьбе с браконьерами в регион вернулись исчезнувшие виды рыб.

Об успехах ведомства в деле сохранения биоресурсов области рассказал начальник регионального УМВД Михаил Скоков.

Операция «Путина» проходит уже третий год и, по словам генерала, дает реальные результаты. Так, в водоемах региона не только значительно увеличилось количество рыбы, но и начали появляться исчезнувшие виды, такие, как днепровский усач, стерлядь, чехонь, яз.

Во время проведения операции сотрудники ОВД изъяли около 10 километров рыболовных сетей, 50 лодок, более 500 кг незаконно добытой рыбы. По выявленным нарушениям составлено 323 протокола об административных правонарушениях, возбуждено 42 уголовных дела.

Ранее на территорию Смоленской области часто наведывались браконьеры из соседней Республики Беларусь. Сейчас их число заметно сократилось: в 2014 году на смоленских водоемах задержано всего пять граждан соседней страны.

«О чём говорит Смоленск»

**Россияне играют
и платят**

Российский рынок многопользовательских онлайн-игр (ММО) вырос в 2014 году на 24 процента и достиг отметки в 28 миллиардов рублей. Такие данные приводятся в исследовании, проведенном компанией Mail.Ru Group.

Согласно полученным данным, темп роста ММО-сегмента замедлился по сравнению с 2013 годом. Тогда объем этой доли рынка составил 22,5 миллиарда рублей.

«Лента.ру»

АКЦИЯ**Марафон женственности:
ярцевский вариант**

1 августа на главной площади нашего города прошел международный флеш-моб женской красоты.



К этому мероприятию за годы его существования присоединились 237 городов из 23 стран. А недавно идею одобрили и ярцевчанки. Увидев анонс на просторах интернета, женщины с интересом отреагировали на марафон и путем недолгих обсуждений решили провести его в Ярцеве.

Цель встречи – украшение повседневности. В данном случае мир стал краше с помощью женщин, которые в один из летних вечеров надели красивые платья, взяли в руки цветы и пришли на центральную площадь. Действительно там не было – ни музыки, ни ведущего, ни надувных ромашек, ни ларьков с мороженым. Это не праздник, а всего лишь напоминание женскому полу о том, что главное их оружие – платье и обращение к мужчинам – дарите дамам цветы.

Сами участницы ждали большего, и по их лицам было видно, что форму проведения акции они не оценили или не поняли. Большинство комментариев в социальных сетях тоже носило нотки разочарования. Дело в том, что популярные в Европе флеш-мобы, как спонтанные акции или мгновенные встречи по поводу, для нас, россиян, непривычны.

Ангелина Галанина

ИНТЕРЕСНО**Когда стали зажигать фонари**

Первые попытки уличного освещения предпринял мэр Лондона Генри Бартон. В 1417 году он распорядился в зимнее время вывешивать фонари, однако они давали мало света, так как были с обычными свечами и маслом внутри. Через столетие в Париже всех жителей обязали оставлять на ночь светильник в окне. Но только в семнадцатом веке первые улицы Парижа стали светлыми в любое время суток при Людовике XIV, который издал указ об основании муниципальной службы фонарщиков.

Первые фонари на российской земле появились с подачи Петра Первого. В 1706 году в Петербурге зажгли светильники. Они были повешены на главных улицах на фасадах домов. Десятилетием позже Петр Первый вернулся к вопросу освещения. В 1718 году на работу вышло 64 фонарщика. В их обязанность входило не только зажигать фонари, но и обслуживать их – менять масло, фитили, следить, чтобы отража-

Широкой русской душе на них не разгуляться. Женщины задавались вопросом: а стоило ли тратить время на то, чтобы наряжаться и покупать цветы лишь для того, чтобы сделать групповое фото?

- Вероятно, для Ярцева – эта форма слишком нова, – поделилась впечатлениями одна из пользователей форума «Одноклассники». - Вполне понятно. На моем первом мастер-классе тоже было 15 человек, а остальные дико смотрели на нас со стороны. Кто-то стеснялся, кто-то осуждал. К счастью, со временем наметилась положительная тенденция и уже на второе занятие пришло человек 25, а на третье – около 50.

Поэтому давайте посмотрим, что будет на площади Победы в следующем году. Флеш-моб, как и все иностранные тренды, у нас обязательно приживется, но обрусее. То есть название от него останется, а проходить будет по-нашему. С фейерверком, буфетами и прочими неизменными атрибутами в виде шаров, флажков и т.д. Но сама идея проведения марафона женственности в самом деле хорошая. Начало положено, продолжение следует.

Ангелина Галанина

**ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА
МЁДА**

Центр культуры и искусства
Только 1 день 14 августа

ОТ ПОТОМСТВЕННЫХ ПЧЕЛОВОДОВ ЕРМАКОВЫХ в 4 поколения

Более 15 видов мёда из:

- Воронежского заповедника
- Краснодара
- Адыгеи

А также пыльца, воск, прополис, маточное молочко
Мёд с липы и подсолнечника – от простудных заболеваний,
С акации – при болезнях глаз,
С гречихи – регулирует давление,
С донника – от бессонницы,
Цветочный – общеукрепляющий,
Мёд с прополисом – мощное противомикробное средство.

Ждём вас с 10.00 до 19.00

Пенсионерам скидка

Мёд и перга - здоровье России на века!

www.ermakov-med.ru

К празднику - Медовому спасу - акция:
при покупке 4 кг мёда пятый - в подарок

реклама

Ветеринарная клиника "9 жизней"

оказывает услуги с выездом на дом, ведет прием в ветеринарной клинике (диагноз и назначение лечения, в том числе сельскохозяйственных животных, стерилизация и кастрация животных, вакцинации, УЗИ, взятие крови на исследование, и многое другое). Также в клинике имеются лекарственные препараты, биодобавки, вакцины, мази.



7-44-04

8-919-048-66-64

реклама

Выставка-продажа
Метелица

15 августа в ДК
с 10.00 до 18.00

ШУБЫ
ПАЛЬТО
КУРТКИ
ГОЛОВНЫЕ
УБОРЫ

ЛЕТНИЕ
СКИДКИ
ДО 25%

КРЕДИТ
БЕЗ ПЕРЕПЛАТЫ
ПЕРВЫЙ ВЗНОС
ПЛАТИМ МЫ
В ПОДАРОК!

*Кредит предоставляет: ООО Русфинанс банк ЦБ РФ №1792 от 13.02.2013 г.
Первый взнос и переплата за счёт ИП Узарова Е.Р. ИП Узарова Е.Р. ИНН 430700378550,
ОГРН 304430708700170. Предложение действует с 1.07.2015 по 31.08.2015 г.

Утерянное удостоверение ветерана труда на имя Нарубановой Людмилы Павловны (С №83658) считать недействительным.

СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ

АГРОСФЕРА

Яковлево, ул. Победы, 17-е

3-67-77

Различных толщин и цветов
Оптом и в розницу

реклама

Бурение скважин на воду, в том числе артезианских.
Тел. 8-910-789-00-99,
(4812) 60-00-99

ПРОДАМ ортопедический матрас (0,9х1,9 м) за 1500 руб.
Тел. 8-951-704-0243

ВЕСТИ при Волга
12+

Адрес редакции и издателя
215800, г.Ярцево,
ул.Чернышевского, 10
E-mail: gazeta-vp@mail.ru
Цена по подписке 8 руб. 05 коп.

Учредители: СОГУП «Редакция газеты «Вести Приволжья», Администрация муниципального образования «Ярцевский район» Смоленской области, Аппарат Администрации Смоленской области. Выходит по четвергам. Время подписания в печать по графику - 14.00. Фактически в 14.00. Подписной индекс 53959.
Материалы, отмеченные знаком (R) - на рекламной основе.

Зарегистрировано Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу.
Серия ПИ № ФС1 - 80349С Тираж 4467 экз.
Отпечатано в ООО «Ярцевская городская типография» г.Ярцево, ул.Ленинская, 17

Главный редактор Н.А.Потапенков
Тел./факс 7-17-75
Корреспонденты: 7-17-53 (факс), 7-18-65
Бухгалтер: 7-22-56